



Я, _____
имя, фамилия клиента

настоящим даю согласие на обработку сотрудниками _____ моих персональных данных (ст. 4 № 2 DS-GVO), указанных в разделе 2 Информации об обработке данных, с целью проведения консультации. Эти данные были предоставлены лицу, консультирующему меня, добровольно мною или моим адвокатом, ранее уполномоченным представлять мои интересы, либо направившим меня учреждением или частным врачебным кабинетом. Сбор персональных данных осуществляется только в целях консультирования в связи с особыми потребностями в защите и ни при каких обстоятельствах не выполняется без основания. Сотрудники _____ берут на себя обязательство о неразглашении.

С дополнительными сведениями можно ознакомиться в прилагаемой информации о защите данных.

Меня подробно проинформировали о законодательных требованиях и правах в отношении защиты данных.

Место Дата, подпись

Вы можете в любое время отозвать или изменить это согласие. В таком случае необходимо предоставить нам письменное уведомление.

Информация об обработке данных (клиентов) согласно ст. 13, 14 DSGVO

Уважаемый клиент!

Конфиденциальность и защита данных чрезвычайно важны для нас при проведении консультаций. Для консультации нам требуются некоторые персональные данные. Мы очень ответственно относимся к вашим персональным данным. В соответствии с Общим регламентом ЕС по защите данных мы обязаны информировать вас о цели сбора, о хранении и передаче ваших данных. Вы имеете право на информирование об обработке (ст. 15 DSGVO), исправление неверных данных (ст. 16 DSGVO), удаление данных, которые больше не требуются (ст. 17 DSGVO), ограничение обработки (ст. 18 DSGVO) и возражение против обработки (ст. 21 DSGVO).



1. Ответственный за сбор данных

ФИО: _____

Адрес: _____

Контактная информация: _____



2. Цель сбора и обработки данных

В начале и во время консультирования в связи с особыми потребностями в защите мы собираем различные данные о вас и вашем здоровье. Это необходимо для проведения консультации в соответствии со стандартом. Сбор персональных данных осуществляется только в целях консультирования и поддержки в обеспечении особых потребностей и ни при каких обстоятельствах не выполняется без основания. Разумеется, мы осуществляем сбор только тех данных, которые необходимы для проведения консультации. Сбор данных осуществляется с соблюдением требований к защите данных.

Мы просим вас дать согласие на сбор следующих персональных данных:

- Ваша фамилия, имя, дата/место рождения и гражданство
- Адрес проживания, телефон
- Ваш статус проживания, номер файла и другие официальные основания
- Как мы можем с вами общаться (например, знание языка)
- Документы, в том числе отсканированные (например, удостоверения личности, решения и т. д.), которые вы предоставляете нам для получения консультации, а также ваша переписка с третьими лицами (органами власти, некоммерческими организациями, юристами) в объеме, необходимом для проведения консультации.
- Подлежащие сбору данные также включают в себя отчеты о лечении, справки, медицинские заключения и протоколы, составленные нами или предоставленные нам другими психотерапевтами/врачами



Получатель данных

Консультанты и психотерапевты обязаны соблюдать конфиденциальность. Мы передаем ваши данные третьим лицам только в случае, если это разрешено законом и вы в явной форме дали согласие на такую передачу (освобождение от запрета на разглашение конфиденциальной информации).



Хранение данных

Ваши персональные данные хранятся только до тех пор, пока они требуются для проведения лечения и консультаций.

В соответствии с требованиями законодательства все персональные данные и документы хранятся в течение _____ лет после последней встречи с вами. Защита ваших данных обеспечивается с применением соответствующих технических и организационных систем.



Ваши права

Вы можете в любое время отозвать это освобождение от запрета на разглашение конфиденциальной информации. Вы имеете право в любое время получить информацию о ваших сохраненных персональных данных. При выявлении каких-либо несоответствий в данных вы можете незамедлительно запросить исправление или удаление неверных данных.

Вы имеете право подать жалобу в компетентный надзорный орган по защите данных, если считаете, что обработка ваших персональных данных осуществляется незаконно.

Адрес компетентного надзорного органа:

ФИО:

Адрес:
